

曹县8岁娃意外身亡追踪

孩子家长与校方已协商解决

家人专程到本报编辑部致谢

本报菏泽6月30日讯(记者周千清) 学校提前放学,一直是奶奶接送上学的八岁娃,因家中无人便在外玩耍,玩闹时被车把捣中肝脏,经抢救后无效死亡。本报5月16日对此事进行报道,近日该事件最终解决,孩子父母来到本报编辑部,赠送锦旗表示感谢。6月30日下午,曹县魏湾镇申庄寨行政村村民史青龙带着妻子和家人,驱车来到本报编辑部,送来锦旗以表示谢意。“谢谢你们的报道,学校方面有了积极回应,我们才得以安慰。”史青龙说。4月12日,对史青龙一家人来说,是个悲痛的日子。当日,八岁的儿子史茂盛就读的学校提前放学,平时接送他上学、放学的奶奶,仍在田里忙碌,并不知孙子已放学。史茂盛的奶奶李秀兰得知孙子放学时,史茂盛已受伤,“当时看他鼻子里和嘴里都流了血。”第一个发现史茂盛受伤的是村民宋城秀说。李秀兰急忙跑

回家中,骑车将孙子载回家中。到家后,李秀兰为孙子准备了热水,他平时喜欢吃的零食,但史茂盛无动于衷,感觉事态严重,李秀兰将史茂盛送到卫生室,医生却建议将孩子送到医院好好检查。随后家人开车将史茂盛送到医院,通过检测,得知他被自行车把捣中肝脏,最终经过两天抢救无效死亡。幼小的生命突然从世上消失,史青龙一家悲恸不已。与此同时,就责任问题,与校方发生分歧,“孩子的生命都没有了,可学校的态度让我们不满。”史青龙说。本报对此事报道后,史青龙一家人继续为此奔波,最终校方态度发生改变,并给于史青龙一家赔偿金。史青龙告诉记者,伤心难免,但是校方有积极的态度,让人心里得以安慰,过一段时间,他会到外地继续打工,生活还要继续下去。



▲史青龙一家人(左一、左二、左三)将锦旗送到本报编辑部。本报记者 邓兴宇 摄

可乐有苦味,食客称引身体不适追踪

消协介入,消费者获赔500元

本报菏泽6月30日讯(记者周千清) 因为喝了有苦味的可乐,在外吃饭的市民身体出现不适症状,该品牌办事处工作人员称要调查问题可乐的出处,本报6月27日曾对此进行报道。后菏泽市牡丹区消费者协会工作人员介入调解,该品牌工作人员给与消

费者赔偿。6月27日,该可乐品牌工作人员回到菏泽,确定了产品真伪,并与冯岳成一行人来到当时就餐饭店,“同批次其他产品没有质量问题。”工作人员称苦味可乐出现问题的可能受到存放方式影响。同日,双方就问题可乐赔偿问

题进行协商,但最终意见不一致而告终。28日,菏泽市牡丹区消费者协会介入协调。鉴于消费者身体不适症状已经消失,最终在消协工作人员协调下,双方做出让步,可乐所属品牌工作人员赔偿几位消费者500元钱,以及部分饮料。

男子不满女友分手 打砸女友门市泄愤

本报鄄城6月30日讯(通讯员 田效存 杨利军 记者 景佳) 东明一男子李某因女友提出分手而怀恨在心,散发侮辱性传单,并先后两次打砸女友门市。6月27日,涉嫌损坏财物的李某被鄄城县公安局刑事拘留。河南籍女子王某在鄄城有一家门市,三个月前在网上认识一名东明籍男子李某。起初,两人互有好感,曾见过几次面。随着时间推移,王某认为不适合继续发展下去,于是在一个月前提出分手。李某不肯分手,继续对王某苦苦追求,天天打电话,发短信。王某因不堪其扰,将李某QQ号和手机号拉入黑名单,没想到这一行为激怒李某。5月25日,李某印制了有关王某真实姓名、地址、联系方式以及两人交往期间偷拍的宣传单,在鄄城城区多处张贴。王某起初对此没有理会。6月10日,李某见

王某对他的行为没有反应,晚上23时许,酒后砸了王某门市,事后小王发现损失不大,没有追究李某责任。不料,李某并没有就此罢休。6月25日凌晨1时10分,李某再次来到王某门市前,在路边随意捡了几个水泥块,多次砸向王某门市,随后逃窜。王某对李某的行为不堪忍受,随后报警。鄄城县公安局开发区派出所民警迅速赶到现场,对王某进行详细询问,民警从监控中发现,后经王某指认,正是李某打砸她的门市,并调出前些天李某打砸门市的监控。办案民警不仅见到王某拿出的李某给她的宣传单,也对城区电线杆上张贴的宣传单进行取证。6月27日,民警获悉李某在曹县一网吧内,随后将犯罪嫌疑人李某抓获。经讯问,李某对其违法行为供认不讳。目前,犯罪嫌疑人李某已被刑事拘留。

核定载客8人,竟超载15人

一辆涉嫌非法接送学生的小型客车被查处

本报菏泽6月30日讯(记者景佳) 28日,菏泽公安交警支队直属大队将涉嫌非法接送学生的小型客车暂扣并依法进行查处,该车核定载客8人,实际载客竟达23人。6月28日8时50分,直属大队五中队民警在346省道东丰路万福警务工作站西200米处进行路面巡逻时,发现一辆车牌号小型普通客车欲停欲走,行迹可疑。执勤民警透过前挡风玻璃,远远望见车内人头攒动,判定此车可能涉嫌超载,随即将该车截停进行检查。经民警查看该车行驶证和驾

驶证并清点人数,该车核定载客人数8人,实际却搭乘23人,其中幼儿21名、驾驶员和随车老师各1名,属严重超员交通违法行为。中队队长全明立即查扣了此车和驾驶人,并将搭载儿童分流送至幼儿园,随后将该车驾驶人带到直属大队进行询问。经询问得知,该小型普通客车驾驶员为王某,菏泽市牡丹区人,当日6时40分许,他驾驶这辆小型普通客车从万福警务工作站附近一家幼儿园出发接学生,沿东丰路自西向东行驶,途经兰州路向北,

经泰山路向西至尚德路口,行驶至尚德路与东丰路交叉路口时被执勤民警当场查获。该车驾驶人王某违反道路交通安全法第90条之规定:驾驶营运客车以外的其他载客汽车载人超过核定人数20%以上的,记6分,罚款200元;同时违反公安部《124号令》第57条之规定:擅自改变机动车外形和已登记的有关技术数据的,罚款500元。直属大队最终决定依法对驾驶人王某给予记6分,罚款700元的处罚,并对其批评教育。

Advertisement for 'Heze便民总汇' (Heze People's Service Center) featuring various services and businesses. Services include: HOLIKE (好莱客衣柜), PIANO (皮阿诺橱柜), 冠牛原木门, SDF (升达地板), HUIDA (惠达卫浴), SUMMIT (萨米特陶瓷), 罗马瑞达壁纸, 一米阳光门窗, 军英汽车租赁有限公司, and 招聘 (Recruitment). Contact information and addresses are provided for each service.